WETTBEWERBE UND VERANSTALTUNGEN
Schüler und Schülerinnen zu aktivieren ist eine der wichtigsten - und manchmal schwierigsten - Aufgaben jeder Lehrerin bzw. jedes Lehrers. Das Goethe-Institut Kasachstan hat deshalb eine Reihe von Angeboten zu Kulturveranstaltungen und Wettbewerben zusammengestellt, die Ihnen dabei helfen sollen, Ihre Schüler und Schülerinnen zu motivieren, so dass Deutsch lernen mehr Spaß und Freude macht.
#30MAL30
 
 
Liebe Freund*innen,
sehr geehrte Damen und Herren,
 
im Jahr 2024 feiert das Goethe-Institut Kasachstan sein 30-jähriges Bestehen, und wir möchten dieses bedeutende Jubiläum gemeinsam mit Ihnen und unseren Partner*innen in verschiedenen Teilen Kasachstans, Kirgisistans und Turkmenistans feiern. Um dieses Ereignis gebührend zu würdigen, laden wir Sie herzlich dazu ein, sich an unserer Mini-Stipendienausschreibung zu beteiligen.
 
Wir bieten Ihnen die einzigartige Gelegenheit, kleine Veranstaltungen zu organisieren und durchzuführen, die sich mit verschiedenen Themen auseinandersetzen, darunter zeitgenössische Kunst, Literatur, Deutschlernen und -lehren, neue Technologien, künstliche Intelligenz, Klima und Ökologie, dekoloniale Praktiken und vieles mehr.
 
Teilnahmebedingungen:
 
· Die Veranstaltungen sollten im Laufe des Jubiläumsjahres 2024 stattfinden.
· Die Themen können vielfältig sein und sollten einen Bezug zur deutsch-kasachischen Kultur und Zusammenarbeit haben.
· Jede Person oder Organisation in Kasachstan, Kirgisistan und Turkmenistan kann sich bewerben.
· Die Ideen und Bewerbungen können in jeder beliebigen Sprache eingereicht werden.
[bookmark: _GoBack]Einreichungsfrist: 31. Januar 2024
 
Senden Sie Ihre Ideen und Bewerbungen bitte an kultur-almaty@goethe.de. Unser Team wird die eingegangenen Vorschläge sorgfältig prüfen, und die besten und interessantesten Projekte werden bis Anfang Februar 2024 ausgewählt.
 
Wir freuen uns auf vielfältige und kreative Vorschläge, die zu einem facettenreichen und inspirierenden Jubiläumsprogramm beitragen. Lassen Sie uns gemeinsam die kulturelle Vielfalt und die langjährige Zusammenarbeit feiern!
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